
Stanje obrane od poplava - 22. svibnja 2023. u 11:00 sati 
 
 
PROGNOZA I STANJE VODOSTAJA: U protekla 24 sata pale su zanemarive ili nikakve količine 
oborina. 
 
Trenutačno stanje obrane od poplava: Izvanredne mjere: Česma - Česma ušće; Kupa 
– Farkašić; Sava – Jasenovac 
 
 
Kupa - KARLOVAC: Vodostaji svih rijeka na području grada Karlovca su opali za više od 3 
metra, što omogućava izvođenje radova za potrebe sanacije šteta od poplava. Trenutačni 
vodostaj rijeke Kupe u Karlovcu iznosi +485 cm s tendencijom daljnjeg opadanja od 5 
cm/sat.  
 
Kupa - PETRINJA: Nakon što je od ranih jutarnjih sati započelo brže opadanje vodostaja u 
donjem toku rijeke Kupe, vezano uz vodomjer Farkašić i da je vodostaj opao ispod +950 cm, 
jutros u 8:30 sati ukinuto je izvanredno stanje obrane od poplava na petrinjskom području. 
Na snazi ostaju izvanredne mjere obrane od poplava. Vodostaji rijeke Kupe na petrinjskom 
području opali su za pola metra u odnosu na maksimalno zabilježenih +982 cm prekjučer 
(20. svibnja 2023.) ujutro. Trenutačni vodostaj rijeke Kupe na mjerodavnoj vodomjernoj 
postaji Farkašić za petrinjsko područje iznosi +925 cm. U iduća 24 sata očekuje se daljnje 
osjetnije opadanje vodostaja intenzitetom 2-3 cm/sat te bi se već tijekom noći vodostaj rijeke 
Kupe u Farkašiću trebao spustiti ispod razine od +880 cm (razina izvanrednih mjera obrane 
od poplava). 
 
Sava - SISAK: Trenutačni vodostaj rijeke Kupe na mjerodavnoj vodomjernoj postaji Crnac 
iznosi +705 cm. Na snazi su redovne mjere obrane od poplava. U naredna 2 dana očekuje se 
lagano opadanje vodostaja rijeke Save na sisačkom području intenzitetom od 15-20 cm na 
dan. Za potrebe snižavanja vodostaja rijeke Save na sisačkom i jasenovačkom području, od 
ponedjeljka ujutro 15. svibnja 2023. otvorene su ustave Prevlaka i Trebež, putem kojih se 
dio velikih voda rijeke Save upušta u retenciju Lonjsko polje. S obzirom na dovoljno snižene 
vodostaje rijeke Save te kako se ne bi ugrozilo naselja Donja Jelenska i Stružec od velikih 
voda iz retencije, od sinoć (21. svibnja 2023.) od 19:00 sati ustava Prevlaka je zatvorena. 
Procjenjuje se kako je trenutna zapunjenost sustava savskih retencija više od 1,0 milijarde 
m3 (Lonjsko polje  450 milijuna m3, Odransko polje 150 milijuna m3 te Mokro polje 400 
milijuna m3). 


